

推動校園防制學生藥物濫用工作 花蓮高工提升個案清查效能

(圖/文 學務校安組)



為推動行政院「新世代反毒策略」第 2 期（110 年至 113 年）方針，建置目標於「個案追蹤輔導及資料庫之建立」，教育部每年定期彙整學校「春暉輔導小組」個案數達一定比例學校，提列防制藥物濫用高級中等以下學校之重點學校。像是國立花蓮高工非常重視藥物濫用的防制與查察，111 年在校長黃鴻穎及學校教職員工努力下，自行清查 4 件藥物濫用個案，並成立春暉小組輔導。

同時，為提升花蓮縣防制學生藥物濫用個案管理與自行清查效能，教育部花蓮縣聯絡處於 112 年上半年配合校園安全工作時機，由花蓮高工主任教官蘇浩然分享校內實施藥物濫用自我清查績優學校經驗分享，期提升縣內高級中等以下學校學輔及學務創新人力與軍訓教官在防制學生藥物濫用、校園安全處理等相關知能，實現促進學生健康成長校園安全之目的。

校長黃鴻穎表示，感謝聯絡處舉辦本次研習與會議，讓各校業務主管與反毒業務承辦人共同增能，防制學生藥物濫用推展是各學校重視工作之一，感謝國教署給予該校的肯定，未來會繼續強化學校防毒工作，守護健康校園。

花蓮縣聯絡處督導陳建盛也感謝該校在防制學生藥物濫用春暉個案輔導與管制上的付出，也期許各校能夠共同推動學校防制藥物濫用工作，指引學生導向正途。

「校園反毒工作刻不容緩，更是一項長期的挑戰。」，國教署表示，校園每一位教職員工都是學生的守護天使，也是防制學生藥物濫用的支持力量，國教署配合行政院「新世代反毒策略行動綱領」指導，定期召開「藥物濫用個案輔導追蹤管控會議」，展現教育單位拒毒決心，共同為推動健康無毒的校園而努力。